

## Отзыв научного руководителя

д.м.н., профессора, Праскурничего Евгения Аркадьевича на аспиранта кафедры терапии МБУ ИНО ФГБУ ГНЦ ФМБЦ им. А.И. Бурназяна ФМБА России Орлову Ольгу Сергеевну

Орлова Ольга Сергеевна в 2011 году окончила лечебный факультет ГБОУ ВПО «Российский государственный медицинский университет» Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию.

Далее в 2011-2013 гг. обучалась в ординатуре по специальности «Терапия» на кафедре госпитальной терапии №1 ГБОУ ВПО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России, а с 2016 год и по настоящее время – в заочной аспирантуре на кафедре терапии МБУ ИНО ФГБУ ГНЦ ФМБЦ им. А.И. Бурназяна ФМБА России.

В студенческие годы в университете Орлова О.С. принимала активное участие в работе студенческого научного кружка кафедры госпитальной терапии №1 ГБОУ ВПО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России. За это время она освоила навыки научно-исследовательской работы, а также статистический анализ первичных данных, приобрела навыки оформления и публичного представления результатов собственных исследований.

Тема диссертационной работы О.С. Орловой: «Клиническая характеристика пациентов в период Long-COVID и оптимизация лечения, основанная на использовании гипербарической оксигенации и кислородно-гелиевых респираторных смесей». Орлова О.С. показала себя как высококвалифицированный и ответственный специалист, склонный к аналитической деятельности и успешно совмещающий научную и практическую деятельность, проявила большое усердие, настойчивость и умение применять на практике современные методы научно-исследовательского и статистического анализа. Указанные качества позволили Орловой О.С. самостоятельно и качественно выполнить все этапы диссертационной работы, а также получить новые результаты, имеющие существенное научно-практическое значение. Результаты диссертационного

исследования были представлены в виде публикаций в научных журналах, а также устных докладов на российских конференциях с международным участием.

Орлова О.С. грамотный, трудолюбивый, целеустремленный исследователь, который ответственно относится к работе и выполняет ее на высоком профессиональном уровне.

Таким образом, можно заключить, что Орлова О.С. является сформировавшимся, самостоятельным специалистом, по своей квалификации заслуживающим присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:



Праскурничий Евгений Аркадьевич, доктор медицинских наук, профессор, заведующий кафедрой терапии Медико-биологического университета инноваций и непрерывного образования Федерального государственного бюджетного учреждения «Государственный научный центр Российской Федерации – Федеральный медицинский биофизический центр им. А.И. Бурназяна» Федерального медико-биологического агентства

Подпись доктора медицинских наук,  
профессора Праскурничего Евгения Аркадьевича заверяю  
Ученый секретарь ФГБУ ГНЦ ФМБЦ им. А.И. Бурназяна ФМБА России  
Голобородько Евгений Владимирович



07.03.2023г.

123098, г. Москва, ул. Живописная, дом 46, стр.8 тел.:+7(499) 190-25-24, адрес электронной почты: praskurnichey@mail.ru